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TTa fAA1 A ÍROAZIAI AABC= APQR RDT 
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7.5.1. --56 (S-S-S Criteria)8 
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b- 7.5 
AABC ADEF 7 
AB DE BC = EF AC=DF 

COCE, AABC ADEF 

DAILY ASSAM 



TR 18 AABC E A PQR AB = 1.5 5 f, BC = 2'55 , AC = 2'205 1a, PQ = 

1'55 , QR =2'5(5 A, PR =2'205 fA, faqe o171ROP RG RR 

1'5o 2'2of 1'5of 206 

C 2'5C 2'5C 
FATT8 

AB PQ= 1'5 5 
BC QR =2'5 5 f 
AC PR=22 5 

A+P, BeQ, C>R 
T ATT A, ZA>P, ZB >2Q ZCR 

TTTATN AT AA, AB > PO, BC + QR, AC » PR 
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AB DE ZA= ZD, AC = DF 
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RIR 28 5a ABC DEF 7 Toi faye, AB = 75A, BC = 505|, ZB = 50°, DE = 

S5 fa, EF = 7(5 , ZE= 50 fag 0I RSPA RIG R A 1 
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BC = ED = 55 f 

B 500=/E = 500 
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AA'B' C' 
a B = ZB, BC = B'C' 2C = 2C 

1Ba AABC T 

COCE, AABC = AA'B'C' 
EHZ43 38 AABC APQR BC = 10C6 , B = 60", 2C = 30", QR = 10 5 , 

Q 60°, 2R= 30° E T 5OTE faqT 7DI 7MRSP RIT 

Q 105 
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BC OR =10c5 
B = 2Q= 60° 

4C R= 30° 

AABC = APQR 

7.5.4. 7ACaH afegs ETARATEt b6 (R-H-S Criteria) 

D 
AABC A DEF 

B E = 90 

BC EF AC = DF 

so, AABC = ADEF 
B F E 

ba-7.8 
BFTR 48 APQR E AMNL , 2Q = 90°, OR =3IT, PR = 55, N = 90°, NL = 

3cm, ML =5 C5 fAR-H-S 7RTOR D ATT fay z 7A197AER 
AM 

31 EATT Q = ZN=900 
5CoT 

QR = NIL = 3C5 

PR=ML55 

Q36a R 35t 
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T ZA = 2D, 2B = 2E, BC = EF 

AABC = ADEF A 
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2 15a () AB = CD» AD = BC 21| 1 AADC= ACBA 

3 5au (ii) APQR APSQ PR = PS RO=SO 211 1APRQ= APSsQ. 

B 

4 FR 15TAABC TATTE T AB=AC T 4D 4JATI &I 1 AABD AACD. 

5. ABC 7ATE TgR AB =BC AD U DATOI 

D B 

() AADB E AADC 3 foAOI 7AH M 
(ii) AABD e AADC EITA? MTTI 

ii) B CTAA? 
(v) BD=CD z IT 

6. AABC7ZA=30", 2C = 110°URE APQR 4 ZP= 30', 2R = 110°1 AABC= APQR 
(I-TE-|| 7As7oM 5 RT) RIG1? 
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7. AD ZA Afes 7KIIC AABC 

D 

P B LC7Aae|21 A BL =CM AABC ZB = 2C, BL 8. 
A 

M 

AABC BC 74U M 31 1 I 7TOTI Ce a qABC 
9. 

A 

C M B 

10 Tb DA = AB, CB = AB, AC= BD RF AABC TS ADAB 7 1OD 7 

(i) AABC= ABAD. 

D 
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ET97 7iR9ITEi 

12. f5aE AABC A BD CE TUT UATS TCE BD= CE, 
() ACBD ABCE AIA 71 FUADI 
(ii) ACBD= ABCE TA? 

(iii) 2DCB= ZEBC IA? TM ? 

E 

12. 154 AB= DC IR BC = AD. G C AABC = ACDAI 

TtT-7.2 

1. AABC APQR 7AB = 4cm, BC = 5cm, AC = 6cm, PQ = 4cm, QR = 5 cm, PR 

(a) AABC = 4QRP (b) AABCe APQR 

(c) AABC = APRQ (d) AABC s AQPR 

2. AABC LA = 90° AB =AC 
(a) B = C = 60° (b) 2B = 4C = 30 

(C) ZB = C = 450 (d) B C = 500 

(a) 60° (b) 300 (c) 450 (d) 400 

4. TbaT AB = CD , AD- CB, U DAB = ABCD, 

(a) AABC= AADC 

(b) AABC E AACD 

(c) ABADs ADCB 

(d) AABC= ACAD 
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